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Fieldwork Dates: 17th April - 1st May 2018

Sample size: 100 Members of Parliament

Which of the following, if any, do you believe is the 

cheapest way for the UK to add electricity generating 

capacity?

Unweighted base 100

Base 100

Coal-fired power stations 5%

Gas-fired power stations 20%

Solar panels 15%

Onshore wind farms 8%

Offshore wind farms 11%

Large nuclear power stations (like Hinkley Point C) 12%

Small modular nuclear reactors (SMRs) 8%

Biomass-fired power stations -

Hydropower dams -

Tidal power stations 4%

Other 3%

Don't know 14%

What proportion of the British public do you think strongly 

oppose onshore wind energy?

Unweighted base 100

Base 100

Less than 5% 9%

6-10% 16%

11-20% 24%

21-30% 16%

31-50% 22%

51-75% 12%

More than 75% 2%

Total
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